
Порядок видачі документів, що 
засвідчують тимчасову непрацездатність у 
зв'язку з доглядом за хворим членом сім'ї, 
хворою дитиною, дитиною віком до трьох 
років та дитиною-інвалідом до 16 років у 
разі хвороби матері або іншої особи, яка 

доглядає за дитиною



* Для догляду за хворим членом сім'ї листок 
непрацездатності видається лікуючим лікарем 
одному із працюючих членів сім'ї або іншій 
працюючій особі, що фактично здійснює догляд.

* Для догляду за дорослим членом сім'ї та хворою 
дитиною, старшою 14 років, при лікуванні в 
амбулаторно-поліклінічних умовах листок 
непрацездатності видається на термін до 3 днів. Як 
виняток, залежно від важкості перебігу 
захворювання та побутових умов, цей термін може 
бути продовжений за рішенням ЛКК, а в разі її 
відсутності - головного лікаря, але не більше 7 
календарних днів.



* Для догляду за хворою дитиною віком до 14 років 
листок непрацездатності видається на період, 
протягом якого дитина потребує догляду, але не 
більше 14 календарних днів, а для догляду за 
дитиною, постраждалою внаслідок аварії на 
ЧАЕС, на весь період її хвороби, включаючи 
санаторно-курортне лікування.



* Якщо в сім'ї хворіють двоє або більше дітей 
одночасно, то для догляду за ними видається один 
листок непрацездатності. У разі виникнення 
захворювання у дітей в різний час листок 
непрацездатності та довідка про догляд за хворою 
дитиною видається в кожному конкретному випадку 
окремо.

* Якщо в період звільнення від роботи згідно з 
довідкою про догляд за хворою дитиною захворіла 
друга дитина або виникло нове (не пов'язане з 
попереднім) захворювання у першої дитини, то 
довідка закривається і видається новий листок 
непрацездатності.



* Після виписки дитини із стаціонару в гострому періоді 
захворювання листок непрацездатності видається або 
продовжується до одужання дитини, але в межах 
установленого терміну з урахуванням днів листка 
непрацездатності, що був виданий для догляду за дитиною до 
стаціонарного лікування.

* У разі стаціонарного лікування дітей віком до 6 років одному із 
працюючих членів сім'ї або іншій працюючій особі, яка 
здійснює догляд за дитиною, видається листок 
непрацездатності на весь період перебування в стаціонарі 
разом з дитиною.

 



* У разі стаціонарного лікування дітей віком до 14 років, 
інфікованих вірусом імунодефіциту людини (СНІД) та 
постраждалих від наслідків аварії на ЧАЕС, листок 
непрацездатності видається на весь період 
перебування дитини в стаціонарі одному з працюючих 
батьків або особі, що його заміняє і здійснює догляд за 
дитиною.

* Якщо мати або інша працююча особа, яка доглядає за 
хворою дитиною, перебуває у цей час у щорічній 
(основній чи додатковій) відпустці у зв'язку з навчанням 
або творчій відпустці, у відпустці для догляду за 
дитиною до досягнення нею трирічного віку, відпустці 
без збереження заробітної плати, то листок 
непрацездатності видається з дня, коли мати або інша 
працююча особа, яка здійснює догляд за хворою 
дитиною, повинна стати до роботи.



* Листок непрацездатності видається одному із 
працюючих батьків (опікуну або піклувальнику), який 
виховує дитину-інваліда до 16 років, лікуючим 
лікарем до від'їзду в санаторій на весь термін 
лікування дитини в санаторії з урахуванням часу на 
проїзд туди і назад при наявності висновку ЛКК про 
необхідність індивідуального догляду за нею під час 
лікування у санаторії.

* Листок непрацездатності видається працюючій особі, 
яка здійснює догляд за дитиною віком до трьох років, 
дитиною-інвалідом віком до 16 років, у випадку 
хвороби матері (опікуна, іншого члена сім'ї, який 
перебуває у відпустці для догляду за дитиною віком 
до 3 років, виховує дитину-інваліда віком до 16 років) 
на період, коли вона за висновками лікаря не може 
здійснювати догляд за дитиною.



* У цьому випадку листок непрацездатності видається 
лікарем-педіатром на підставі довідки з поліклініки чи 
стаціонару, що засвідчує захворювання матері (опікуна, 
іншого члена сім'ї, який перебуває у відпустці для догляду 
за дитиною віком до 3 років, виховує дитину-інваліда 
віком до 16 років).

* У разі захворювання дитини поза постійним місцем 
проживання листок непрацездатності та довідка для 
догляду за нею видаються за місцем тимчасового 
перебування дитини територіальним лікувально-
профілактичним закладом з дозволу головного лікаря, і 
мають бути засвідчені його підписом та печаткою цього 
лікувально-профілактичного закладу.



Листок непрацездатності не видається для 
догляду:

* а) за хронічним хворим у період ремісії;
* б) хворою дитиною в період щорічної (основної 
та додаткової) відпусток, відпустки без 
збереження заробітної плати, частково 
оплачуваної відпустки для догляду за дитиною 
до 3 років;

* в) за здоровою дитиною на період карантину;

* г) за хворим старшим 14 років при стаціонарному 
лікуванні.



* Для догляду за хворим старше 14 років, який 
знаходиться на стаціонарному лікуванні, згідно з 
висновком ЛКК про необхідність індивідуального 
догляду, видається довідка довільної форми, 
засвідчена підписом головного лікаря та 
печаткою лікувально-профілактичного закладу. 




